



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.10.2020

№ 533

Про внесення змін до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи звернення орендаря:

1. Унести зміни до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдесенка О. А.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

011141



Додаток  
до розпорядження Печерської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

10.2020 N 533

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати	Термін дії договору оренди	Примітка:
1	2	3	4	5	6	7
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>						
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕЧЕРСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ</b>						
1	Фізична особа-підприємець Бондаренко Анна Леонідівна  Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	Пров. Бутишев, 11  (Печерська гімназія № 75 Печерського району м. Києва)	Розміщення фізкультурно- спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту (проведення занять з хореографії)  Підвал Площа – 61,2 кв. м	3%	Договір оренди від 07.12.2017 № 128/УО діє до 05.12.2020	Зміна орендованої площі: з 56,2 кв. м, на 61,2 кв. м

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ